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20 Jahre Ford Mondsee
Von der Kundendienstschule zum erfolgreichen Autohaus 
Autokauf ist vor allem eines – Vertrauenssache. Diesen Anspruch erfüllt das Team von Ford Mondsee seit zwei Jahrzehnten erfolgreich. Mit Verlässlichkeit, Fairness und technischer Kompetenz konnten in den vergangenen Jahren viele Privat- und Gewerbekunden in Oberösterreich und Salzburg überzeugt werden. Jetzt feiert das Autohaus am 19. und 20. September 20 Jahre Jubiläum mit einer großen Jubiläums-Autoschau. Alle aktuellen Ford Modelle sind zu besichtigen.
Vor mehr als 20 Jahren war alles anders. Damals betrieb die weltbekannte Automarke in Mondsee/Tiefgraben eine sogenannte Kundendienstschule. Die Mitarbeiter von Händlerbetrieben aus ganz Österreich erhielten in Mondsee Service- und Techniktrainings um den hohen Qualitätsanforderungen von Ford gerecht zu werden. Nachdem die Kundendienstschule der Ford Motor Company (Austria) nach Salzburg verlegt wurde, entstand die Idee das Autohaus „Ford Mondsee“ zu gründen, mit dem Ziel Teile von Oberösterreich und dem angrenzenden Salzburg mit Ford Autos und Dienstleistungen zu versorgen. 
Die Gründer von Ford Mondsee, Ludwig Asenstorfer, Wolfgang Emeder und Hans Frauenlob waren sich schon damals sicher, dass eine Ford-Repräsentanz im Salzkammergut stark nachgefragt sein würde. So war es dann auch. Seit 1994 bietet Ford Mondsee alle aktuellen Ford-Modelle und Dienstleistungen rund um die Marke Ford an. Mit viel Erfolg - zahlreiche Privat- und Gewerbekunden sind mittlerweile treue Stammkunden im Tiefgrabener Autohaus. Seit fünf Jahren ist Ludwig Asenstorfer auch Geschäftsführer.  „Unser Erfolg beruht vor allem auf Verlässlichkeit, Fairness und Kompetenz sowie viel persönlicher Nähe zu unseren Kunden“, weiß Ludwig Asenstorfer aus seiner Praxis zu erzählen. 
Derzeit beschäftigt „Ford Mondsee“ acht Mitarbeiter. Das einzige Autohaus in der Gemeinde Tiefgraben deckt dabei alle Leistungen rund um das Auto ab. Dazu zählen: Reparatur für alle Marken, Leasing, Versicherung, Wohnmobilservice bis 3,5 Tonnen, Vorführ-, Dienst- und Jahreswagen stehen ebenso im Angebot wie Neuwagen. Das Team von „Ford Mondsee“ erstellt für jeden Kunden ein maßgeschneidertes Angebot und lädt bei Interesse zu einer Probefahrt ein.
Ford Mondsee Motorsport & Tuning
Mit Werkstättenleiter Wolfgang Fixl verfügt Ford Mondsee zudem über mehr als nur einen kompetenten KFZ-Techniker. Der zertifizierte Ford Master Techniker & Service Berater ist auch leidenschaftlicher Rallyfahrer. „Mit dem perfekt von Ford Mondsee vorbereiteten Escort Gruppe A konnten wir in unserer Klasse bei der Rally in Holledau den 2. Rang belegen“, freut sich Geschäftsführer Ludwig Asenstorfer. Von diesem Wissen und Können profitieren auch alle sportaffinen Fordkunden. So ist Ford Mondsee auch Spezialist für Motorsport- und Tuningumbauten. 


Am 19. Und 20 September lädt Ford Mondsee zur großen Autojubiläumshow mit zahlreichen attraktiven Angeboten, Musik und Kinderprogramm. Auch für das leibliche Wohl ist gesorgt!
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